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           ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους  κ.κ. Υπουργούς Υγείας και Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Να εμβολιαστούν κατά προτεραιότητα οι σεισμοπαθείς  του νομού Λάρισας» 

Οι δύο μεγάλοι σεισμοί της τελευταίας εβδομάδας στο νομό Λάρισας, που εξακολουθούν να 
συνοδεύονται από δεκάδες μικρότερους μετασεισμούς με επίκεντρο τους Δήμους Ελασσόνας και 
Τυρνάβου και ιδιαίτερα τα χωριά Δαμάσι, Πραιτώρι, Μαγούλα, Αμούρι και Βλαχογιάννι, είχαν ως 
αποτέλεσμα πολλές εκατοντάδες κάτοικοι να αναγκαστούν να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους, λόγω του 
δικαιολογημένου φόβου τους, αλλά και των εκτεταμένων φθορών στις οικίες τους. 

Την στιγμή που γράφεται η συγκεκριμένη ερώτηση, οι κάτοικοι ζουν όλοι μαζί, σε αναγκαστικές 
συνθήκες συμβίωσης, σε σκηνές που έχουν εγκατασταθεί σε γήπεδα και πλατείες, με αποτέλεσμα να 
δημιουργείται συνωστισμός, ο οποίος είναι φανερά επικίνδυνος, λόγω του κορονοϊού, τόσο για τους 
ίδιους, όσο και για ολόκληρο το νομό Λάρισας.  

Σε αυτό το πλαίσιο και δεδομένου ότι είναι αναγκαίο σε κάθε δομή σεισμόπληκτων να υπάρχει 
κλιμάκιο του ΕΟΔΥ, προκειμένου να ελέγχονται καθημερινά με τεστ ανίχνευσης τα τυχόν νέα 
κρούσματα. 

Δεδομένου ότι, λόγω των ειδικών συνθηκών διαβίωσης πολλών κατοίκων των ανωτέρω περιοχών, θα 
ήταν αναγκαίο να εμβολιαστούν κατά προτεραιότητα οι κάτοικοι, ώστε να προστατευτεί 
αποτελεσματικότερα η δημόσια υγεία. 

Δεδομένου ότι ο νομός Λάρισας βρίσκεται στο «κόκκινο», με lockdown, με αύξηση των κρουσμάτων και  
με ήδη σημαντικές δυσκολίες για την τοπική κοινωνία, όπως και την τοπική οικονομία.   

Δεδομένου ότι θα πρέπει να αξιοποιηθεί κάθε τρόπος, προκειμένου να αποτραπεί κάθε πιθανότητα 
νέων εστιών μόλυνσης του κορωνοϊού, οι οποίες απολύτως ευνοούνται από τις συνθήκες φιλοξενίας 
των σεισμοπλήκτων. 

Ερωτώνται οι συναρμόδιοι Υπουργοί: 

Αν σκοπεύουν να εγκαταστήσουν άμεσα κλιμάκια του ΕΟΔΥ στους καταυλισμούς των σεισμοπλήκτων 
των ανωτέρω περιοχών του ν. Λάρισας; 

Αν σκοπεύουν να υιοθετήσουν την πρόταση για τον κατά προτεραιότητα εμβολιασμό των κατοίκων των 
δήμων Ελασσόνας και Τυρνάβου, που αυτή τη στιγμή διαβιούν σε συνθήκες απολύτως ευνοϊκές για την 
εξάπλωση της πανδημίας του covid-19;  

       Η Ερωτώσα Βουλευτής 
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